

Звіт

про роботу Центру Балто-Чорноморських досліджень МДУ за 2020 р.

1) Науково-комунікативні заходи

Внаслідок карантину частина науково-комунікативних заходів (зокрема, традиційні круглі столи, присвячені пам'ятним історичним датам країн Балтійського регіону) було скасовано.

У квітні Центр став одним із співorganizаторів міжнародної науково-практичної конференції «Україна і світ», що відбулася онлайн на кафедрі історичних дисциплін МДУ.

У травні директор Центру С. Пахоменко брав участь у міжнародній науковій конференції «Світ в епоху пандемії та в постпандемічний період», що проходила на базі Університету А. Міцкевича в Познані (Польща).

Перебуваючи в лютому-травні в рамках науково-дослідницької програми в Латвії, С. Пахоменко налагодив наукові контакти з колегами з факультету соціальних наук Латвійського університету та провів публічну лекцію на тему «Політика історичної пам'яті в Україні».

У липні Центр став співorganizатором семінару-практикуму «Дезінформація як інструмент гібридної війни: особливості поширення та можливості протидії», який проходив за участі представників дипломатичних структур, експертів, військовослужбовців і студентів. Під час заходу з доповідями виступили начальник відділу міжнародного співробітництва та комунікацій Дипломатичної академії України імені Геннадія Удовенка при МЗС Катерина Смаглій, головний спеціаліст відділу європейської та євроатлантичної інтеграції Державного комітету телебачення і радіомовлення України Ірина Жовта, експерти з комунікацій, питань інформаційних війн та інформаційної безпеки, а також вчені Вільнюського університету та Маріупольського держуніверситету.

У вересні Центр став організатором відкритого засідання наукового товариства студентів міжнародників і політологів «Диспут клуб Виклики ХХІ століття». Учасники диспут клубу обговорили події в Біларусі, причини та можливі наслідки білоруських протестів, реакцію на них з боку ЄС, Росії та України. Спеціальним гостем зустрічі був дослідник Карлова Університету (Прага) та Університету Коменського (Братіслава), відомий спеціаліст з питань білоруської політики Аляксей Кажарський.

2) Комунікативна діяльність

У жовтні 2020 р. Центр став учасником Днів карери ЄС, що проводилися в дистанційному форматі. Директор Центру Сергій Пахоменко розказав про грантові можливості для молоді в країнах Балто-Чорноморського регіону

3) Консультативна діяльність:

Протягом року здійснювалася консультативна допомога студентам у написанні наукових реферативних, курсових, бакалаврських та магістерських робіт з балто- чорноморської тематики, а також з питань участі у міжнародних науково-освітніх заходах..

Було здійснено відбір і формування групи студентів від МДУ для участі в зимовій політологічній школі Університету Тарту, надано організаційну та методичну допомогу учасникам школи.

Магістрант МДУ Владислав Ключ здобув перемогу у конкурсі студентських робіт клубу випускників Академії НАТО студент підготував есе на тему «Сучасні безпекові тенденції на східному фланзі НАТО та перспективи регіонального співробітництва». У своїй роботі він розглянув найуразливіший сектор Альянсу – Балтійські та Чорноморські регіони. Студент нагороджений поїздкою до Брюсселю, де відвідає штаб-квартиру НАТО.


4) Методична діяльність

На лютий 2020 р. були підготовлені сїллабуси англомовних навчальних дисциплін «Міграційні процеси країн регіону» (викладач О. Гільченко), «Медіа, комунікації ,пропаганда (викладач Г. Трифонова) в рамках магістерської програми «Балто-Чорноморські регіональні дослідження». Також, було розроблено змішаний дистанційний курс «Політика історичної пам'яті в країнах регіону» (викладачі С. Пахоменко, Ю. Константинова, А. Трофименко)

5) Інформаційна діяльність

Сторінка Центру в ФБ містила інформацію про діяльність Центру та широкий спектр матеріалів з міжнародної політики, а також інформацію про конференції, конкурси, проекти, гранти в країнах регіону.

Директор центру



С.П. Пахоменко